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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 1+1 в Sky Tower Residence в Авсалларі

Туреччина - Аланія - Авсаллар Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : av
Тип Квартири
floor/floors 3/9
Площа 55 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 25 akrs short
Відст. до моря 2.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 100000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , барбекю , открытый
бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 в житловому комплексі Sky Tower Residence в Авсалларі з
краевидом на Середземне море!

Пропонується до продажу апартаменти 1+1 в Авсалларі (Аланія) у житловому комплексі
Sky Tower Residence. Це новий житловий комплекс класу люкс, розташований в курортному
селищі Авсаллар під Аланією, в пішій доступності від моря та відомого пляжу Інжекум (2,5
км), до піщаного пляжу Фугла 2 км. До центру Аланії 15 хвилин на автомобілі чи автобусі.
Авсаллар - один із найбільш екологічно чистих районів Туреччини, з великою кількістю
соснових дерев та чудовим видом на море.

Відстань до моря лише 2500 метрів. Найближчий до комплексу та найкрасивіший у регіоні
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пляж Інжекум. Тут постійно покращується набережна, прокладені тротуари, гарні парки,
місця відпочинку та розваг. Щосереди приїжджає базар зі свіжими фруктами та овочами, у
кроковій доступності багата соціальна інфраструктура району - безліч ресторанів та
затишних кафе, магазини та супермаркети, банкомати, пекарні, автобусні зупинки.

Проект житлового комплексу в Авсалларі (Аланія) Sky Tower Residence: розташований
на території 2500 кв.м., складається з одного 9-ти поверхового блоку, площею від 55 до 115
кв.м.. Усі квартири здаються з якісним чистовим оздобленням, сантехнікою, кухонним
гарнітуром. Апартаменти можна використовувати для відпочинку, а також це відмінний
варіант для довгострокової або короткострокової здачі в оренду.

До продажу в комплексі доступні:

затишні апартаменти 1+1 з однією спальнею, площею від 51 до 60 кв.м.
дуплекс апартаменти 1+1, площею 55 кв.м.
дуплекс 2+1, площею від 100 до 115 кв.м

На старті будівництва у вас є можливість придбати апартаменти за найвигіднішою ціною з
безвідсотковим розстроченням платежу до грудня 2023 року, за початкового внеску 30%.

Особливості квартир: тепло та звукоізоляція з якісних матеріалів. Сталеві вхідні двері,
міжкімнатні двері American Ready. Дверні та віконні рами з антрацитового ПВХ з ізоляційним
ґнотом та системою ущільнень. Першокласні керамічні та склокерамічні вироби. Сходова
система дуплексів буде залізобетонною, а сходи покриті мармуром, вбудована кухня з
гранітною стільницею, вбудовані меблі у ванних кімнатах, умивальник, підвісний унітаз,
душова кабіна, бойлер, інтернет і центральна супутникова система, точкове освітлення у
вітальні стільницею, проточний нагрівач води

Пропонована на продаж квартира 1+1, загальною площею 55 м.кв. знаходиться на 3 поверсі,
вікна квартири виходять на південний схід. Комфортна нерухомість в Авсалларі за
найкращою ціною.

Особливості комплексу Sky Tower Residence та інфраструктура: альтанки для
відпочинку, бездротовий інтернет, відеоспостереження 24/7, дитячий майданчик, дитячий
басейн, критий басейн, зелений сад, зони відпочинку та барбекю, ігрова кімната, ліфт,
відкрита парковка, відкритий басейн, релакс зона (СПА), римська парна, турецький хамам,
фінська сауна, фітнес центр, електрогенератор. Сад будуть контролювати камери
відеоспостереження.

Цей проект є гарною перспективою для інвестування. Апартаменти в Авсалларі можна
використовувати для власного відпочинку, а також це чудовий варіант для довгострокової
або короткострокової здачі в оренду.

Початок будівництва: травень 2022 року.
Закінчення будівництва: грудень 2023 року.

Ціна: апартаменти 1+1 площею 55 м. кв. - 100 000 євро

Ціна: апартаменти 2+1 площею 100 м. кв. - 152 000 євро

Нерухомість Туреччини завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості. Нерухомість в Авсалларі - це чудове

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/avsallar
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вкладення Ваших заощаджень.


